



Pomáhat a chránit

KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE

Kancelář ředitele Krajského ředitelství  
Oddělení tisku a prevence



Hradec Králové 26. července 2017

**Zpráva ze školení - aktivita č. 4 v rámci projektu „Drugstop – Podpora přeshraniční spolupráce policejních jednotek s cílem zvýšení efektivity boje s drogovou kriminalitou“.**

V rámci této aktivity se konala čtyři školení ve dnech:

- 4. – 7. dubna 2017 v Kudowie Zdroji – pořádá ředitelství **Wroclaw**
- 23. – 26. května v Karpaci – pořádá ředitelství **Wroclaw**
- 6. – 9. června 2017 v Liberci – pořádá ředitelství **Liberec**

Všechna školení měla za cíl zvýšit profesní kvalifikaci a proškolit pracovníky zabývající se drogovou problematikou, konkrétněji se jednalo o „školení pro policisty prevence: příprava příslušníků prevence na vedení setkání, tematických debat s mládeží, rodiči a pedagogy. Rozsah školení: předání znalostí účastníkům v oblasti rozpoznání, předcházení následků účinků drog, právní a trestní odpovědnosti. Školení jsou vedena na základě programu zpracovaného v rámci projektu. Provádějí je příslušníci/pracovníci: Služby kriminální policie a vyšetřování, prevence a kriminalistické laboratoře a zástupci nevládních organizací.“

Těchto čtyřdenních školení se zúčastnilo celkem 60 policistů, přičemž každé z nich bylo určeno kapacitně pro 20 osob. Celkem pak pro 30 osob z Polska a 30 osob z České republiky.

Na školení účastníci obdrželi Powerpoint prezentaci určenou k osvětové činnosti, byli vyškoleni jak využívat kufřík s atrapami drog a příslušenstvím k úschově či užívání návykových látek apod. Dále jim byly předány informace o provádění preventivních aktivit a možnostech zaměření se ze strany specialisty zaměřujících se na objasňování trestné činnosti na úseku návykových látek, specialisty na protidrogovou prevenci, psycholožky, chemického experta.

Ulrichovo náměstí 810  
501 01 Hradec Králové

Tel.: +420 974 522 203  
Fax: +420 974 522 004  
Email: [krph.tisk@pcr.cz](mailto:krph.tisk@pcr.cz)

Školení například pojednávala o Psychologických hlediscích preventivní činností, tedy jak účinně učit posluchače, například i o psychických stavech uživatelů. Dále zazněly informace o novém protidrogovém kufříku a metodice používání. Účastníci byli rovněž proškoleni o prevenci v oblasti TOXI, dále například o drogách ve školách, o školním řádu či novelizaci norem. Nechyběly údaje o aktuálních trendech, praktické zkušenosti s řešením či objasňováním. Zmíněna byla i chemická rizika, vlastnosti či finanční náklady výroby drog.

Zpracoval:

mjr. Bc. Jan Čížkovský

vedoucí OTP